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APROB 

             

                _____________________ 

          PRIMAR GENERAL  

    DORIN CHIRTOACĂ 

 

PROCES-VERBAL nr. 13 

al şedinţei operative  a primarului general 

 al municipiului Chişinău, dl Dorin Chirtoacă 

07 aprilie 2009 

ora 8.30 

 

A PREZIDAT ŞEDINŢA: 

Dl Dorin Chirtoacă, primar general al municipiului Chişinău 

 

AU PARTICIPAT LA ŞEDINŢĂ:  

Dnii Nistor Grozavu, Vlad Coteţ  şi Igor Lupulciuc - viceprimari al municipiului Chişinău; 

Valeriu Didencu, secretar al Consiliului municipal Chişinău; pretorii de sector; primarii oraşelor, 

satelor (comunelor) din componenţa municipiului Chişinău; şefii subdiviziunilor Consiliului 

municipal Chişinău şi ale Primăriei municipiului Chişinău; conducătorii întreprinderilor 

municipale; consilierii primarului general şi ai viceprimarilor municipiului Chişinău. 

 

ÎN CADRUL ŞEDINŢEI AU FOST ABORDATE URMĂTOARELE PROBLEME: 

1. Cu privire la încasările în buget. 

2. Cu privire la încheierea sezonului de încălzire. 

3. Cu privire la acordarea compensaţiilor pentru căldură. 

4. Cu privire la lucrările de salubrizare şi amenajare a teritoriului municipiului Chişinău şi 

evacuarea deşeurilor menajere. 

5. Cu privire la lucrările de reparaţie şi marcare a drumurilor şi căilor de comunicaţie. 

6. Cu privire la agenda acţiunilor culturale. 

7. Înscrieri protocolare. 

 

Înainte de a începe şedinţa operativă dl Dorin Chirtoacă, primar general al municipiului 

Chişinău a mulţumit dlui Vlad Coteţ, şefilor direcţiilor, întreprinderilor şi tuturor angajaţilor 

pentru faptul că au asigurat buna funcţionare a subdiviziunilor şi serviciilor municipale în 

perioada când domnia sa a fost degrevat din funcţie. 

 

I. RELATĂRI: 

Dl Procopii Duca, şef al Inspectoratului fiscal de Stat Chişinău, a informat asistenţa că până 

la 31.03.09 serviciul a fost antrenat în activităţile de colectare a declaraţiilor pe venit de la 

persoanele fizice şi agenţii economici. Astfel, au fost depuse 28201 de declaraţii de către 

persoane fizice şi 34272 de declaraţii de către persoane juridice. În continuare, raportorul s-a 

referit la situaţia privind încasările la bugetul local şi la bugetul de stat în primul trimestru al 

anului curent, menţionând faptul că în perioada de referinţă au fost încasate cu 64,9 mln. lei mai 

puţin decât în perioada respectivă al anului trecut. Pronosticul pentru luna aprilie curent este că 

planul încasărilor nu va fi îndeplinit cu 35-40 mln. lei (planul este de 170 mln. lei). În încheiere, 

dl Duca, a spus că planurile  de încasări în fondul social şi bugetul asigurărilor medicale au fost 

îndeplinite.  
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Dna Valentina Văzdăuţan, vicedirector al Direcţiei generale finanţe, a spus că executarea 

bugetului la capitolul venituri (planul precizat) constituie 84,4% (sau cu 63 mln. lei mai puţin). 

În continuare, vorbitorul a menţionat că ca capitolul cheltuieli, este asigurată finanţarea 

necesităţilor prioritare (salarii, transferuri în teritorii, achitarea datoriilor faţă de S.A. 

„Termocom”, compensaţiilor şi ajutoarelor materiale). 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

II. RELATĂRI: 

Dl Vlad Coteţ, viceprimar  al municipiului Chişinău, a informat asistenţa despre încheierea 

sezonului de încălzire (dispoziţia nr. 228-d din 03.04.09 „Cu privire la încheierea sezonului de 

încălzire 2008-2009 în municipiul Chişinău”) şi a menţionat faptul că consumatorii vor fi 

asiguraţi în continuare cu apă caldă în regim normal. În continuare,   dl viceprimar a poruncit 

serviciilor respective se elaboreze şi se prezinte spre aprobare un Plan special de măsuri privind 

pregătirea gospodăriei comunale pentru funcţionare în sezonul rece 2009-2010. 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

III. RELATĂRI: 

Dl Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare,  a informat 

asistenţa că au fost depuse 15931 de dosare, achitate compensaţii la peste 10 mii  de beneficiari, 

urmează ca în luna aprilie să fie satisfăcute toate cererile. 

Dl Ion Mărgineanu, şef al Întreprinderii municipale „Infocom”, a spus că au fost achitate 

compensaţii la căldură pentru 9910 familii şi compensaţii pentru procurarea lemnelor şi 

cărbunilor la 597 de familii, fiind utilizate circa 7,7 mln. lei. Pentru luna martie curent au fost 

procesate restul dosarelor şi urmează ca compensaţii să le fie achitate la circa 16 mii de familii în 

sumă de 15 mln. lei. 

Dna Eugenia Ceban, director al Direcţiei generale asistenţă socială, a informat asistenţa 

despre acordarea ajutoarelor sociale pentru păturile socialmente vulnerabile (până în prezent au 

fost acordate astfel de ajutoare la 373 de persoane). 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

IV. RELATĂRI: 

Dl Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare,  a informat 

asistenţa că lucrările de salubrizare şi amenajare a teritoriului municipiului Chişinău se 

desfăşoară conform Planului de măsuri aprobat. 

Dl Vasile Mistreanu, vicepretor al sectorului Buiucani, a spus că în lucrările de salubrizare şi 

amenajare a teritoriului sectorului sunt implicaţii muncitorii de la întreprinderile municipale de 

gestionare a fondului locativ, precum şi organizaţiile, instituţiile şi agenţii economici (în lucrările 

de salubrizare şi amenajare a teritoriilor adiacente). În încheiere, vorbitorul s-a referit la 

problema salubrizării platourilor de acumulare a deşeurilor menajere, în special după ce sunt 

descărcate containerele. 

 

PRIMARUL GENERAL  AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

4.1. Dnii pretori de sector, primari ai oraşelor, satelor (comunelor), Petru Gontea, director 

al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare, Tudor Maniv, şef al Întreprinderii 

municipale Regia „Autosalubritate”, Eliferii Haruţa, şef al Asociaţiei de gospodărire a 

spaţiilor verzi:  
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a) vor asigura buna desfăşurare a procesului de salubrizare şi amenajare a teritoriului 

municipiului Chişinău,  precum şi de evacuare a deşeurilor menajere; 

b) vor asigura pregătirea municipiului Chişinău către Sărbătorile Sfintelor Paşti (curăţenie totală, 

lichidarea gunoiştilor, transportarea deşeurilor, igienizarea locurilor de acumulare a deşeurilor 

etc.). 

 

V. RELATĂRI: 

Dl Veaceslav Ţerna, director al Direcţiei generale transport public şi căi de comunicaţie, a 

informat asistenţa despre demararea lucrărilor de reparaţie a drumurilor şi căilor de comunicaţie. 

Astfel, se efectuează lucrări de plombare a gropilor de pe partea carosabilă a drumurilor, au fost 

preveniţi prin scrisori toţi agenţii economici care pe parcursul perioadei de toamnă iarnă au 

efectuat lucrări de pozare a comunicaţiilor (efectuând săpături) în vederea astupării săpăturilor şi 

pregătirii locurilor pentru asfaltare. Lucrările de asfaltare şi marcare a carosabilului se vor începe 

un pic mai târziu odată cu încălzirea vremii. În continuare, raportorul s-a referit la faptul că se 

efectuează lucrări de reparaţiei şi amenajare a drumurilor şi căilor de acces spre biserici şi 

cimitire, precum şi de iluminare a teritoriilor adiacente. În încheiere, dl Veaceslav Ţerna, a spus 

că va fi elaborat şi prezentat spre aprobare proiectul dispoziţiei privind asigurarea populaţiei 

municipiului Chişinău cu servicii de transport în zilele Sărbătorilor Sfintelor Paşti şi la Paştile 

Blajinilor.  

 

PRIMARUL GENERAL  AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

5.1. Dnii Nistor Grozavu, viceprimar al municipiului Chişinău, Veaceslav Ţerna, director al 

Direcţiei generale transport public şi căi de comunicaţie, vor asigura buna calitate a  lucrărilor de 

reparaţie a drumurilor şi căilor de comunicaţie. 

 

VI. RELATĂRI: 

Dna Ana Culev, şef al Direcţiei cultură, a informat asistenţa despre agenda culturală pentru 

săptămâna în curs, în special: activităţile consacrate aniversării de 55 de ani de la naşterea 

regretatului Ion Aldea-Teodorovici; concertul consacrat aniversării de 35 de ani de la crearea 

Şcolii de Are; demararea Festivalului Internaţional „Sub căciula lui Guguţă”. În continuare, 

raportorul a spus că în condiţiile când nu sunt aprobate anexele la bugetul municipal (privind 

finanţarea activităţilor culturale) este foarte greu să se mai facă faţă lucrurilor. 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

VII. RELATĂRI: 

7.1. Dl Vladimir Mocreac, director al Direcţiei relaţii cu clienţii al S.A. „Apă-Canal 

Chişinău”, la cererea dlui primar general al municipiului Chişinău, a informat asistenţa că 

lucrările de implementare a proiectului la Staţia de epurare a apelor uzate nu poate demara din 

lipsa de mijloace financiare. (de către Consiliul municipal Chişinău nu sunt aprobate anexele 

privind investiţiile capitale). 

7.2. Dl Valeriu Didencu, secretar al Consiliului municipal Chişinău, a spus că continuarea 

lucrărilor şedinţei Consiliului municipal Chişinău este preconizată pentru 14.04.09. 

7.3 Dl Dorin Chirtoacă, primar general al municipiului Chişinău, a poruncit responsabililor 

de la S.A. „Apă-Canal Chişinău” se soluţioneze în regim de urgenţă problema aprovizionării cu 

apă potabilă a unui sector din oraşul Vatra. 

Şef al Secţiei control              

 

Ana Balan  


